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مین  ا مه  معصو – ج  کر
زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-مهدی 
عسگری نماینده مردم کرج، 
فردیس و اشتهارد در نقد کلیات 
لایحه بودجه ۱۴۰۲ گفت: نکته اول 
اینکه رد پای چندانی در بودجه از 
اصلاح ساختار مشاهده نمی شود و 

گویا در سازمان برنامه، همچنان 
در بر همان پاشنه سابق می چرخد و 
هنوز دولت در سازمان برنامه تغییر 

نکرده است!
این مسئول با بیان اینکه مشخص 
نیست بودجه چگونه و در کجا و 
توسط چه کسانی بسته می شود، 

افزود: ما از کارشناسان و برخی 
از دفاتر تخصصی سازمان برنامه 
این گلایه را می شنویم که حتی 
آنها هم در جریان نحوه بستن 
بودجه نیستند، همان تیمی که در 
زمان دولت قبل با محوریت آقای 
پورمحمدی و حلقه  ی بسته اطراف 

ایشان بودجه را تنظیم می  کرد، 
همچنان در این دولت مغزافزار 
دولت را در اختیار دارد و تا وقتی در 
این دستگاه برنامه ریزی اصلاحی 
انجام نشود خروجی های سیستم 

هم تغییری نخواهد کرد.
رییس فراکسیون دیپلماسی 

اقتصادی با تاکید بر عدم تناسب 
سیاست گذاری ها با شرایط جنگ 
اقتصادی گفت: با وجود ناترازی های 
متعدد اقتصادی، طراحی آشوب 
پولی و ارزی و جنگ تمام عیار 
اقتصادی، نشانه هایی از یک آرایش 
جنگی متناسب در برنامه ها و 
سیاست گذاری ها و بودجه دولت 
مشاهده نمی شود و آنچه که در این 
لایحه  ارائه شده، در واقع حداکثر 
می تواند برای یک وضعیت عادی و 

معمولی مفید باشد.
عضو کمیسون صنعت معدن با 
بیان اینکه ابهام در سیاست ارزی 
دولت وجود دارد گفت: همانطور 
که سال گذشته نیز تذکر دادیم و 
متاسفانه از آن تجربه عبرت گرفته 
نشد؛ در بحث حذف ارز ترجیحی 
گفتیم که مجددا دلار دو نرخی 
می شود و همان آفت ها تکرار خواهد 
شد، یک روزی دلار جهانگیری بود 
و امروز مثلا دلار آقای مخبر است 
و همان تفاوت را بین نرخ های ارز 
مشاهده می کنیم و همچنان نیز 
این نرخ در حال افزایش بوده و فشار 
معیشتی آن بر روی دوش مردم است 
و یک سیاست یکپارچه و منسجم 
را در دولت نمی بینیم. در بودجه 
هم راجع به سیاست ارزی دولت 
این ابهام وجود دارد که چگونه می 

خواهد این روند را اصلاح کند؟
وی به عدم اصلاح ساختار بودجه 
اشاره کرد و گفت: رد پایی از اصلاح 
ساختار بودجه در مباحثی همچون 
انقطاع بودجه از نفت، مشاهده نمی 
شود، همچنین تفکیک بودجه ارزی 
و ریالی و اصلاح ساختار بودجه 
شرکت های دولتی همچنان با ضعف 

مواجه است.
دولت چه زمانی می خواهد به این 
شرکت ها رسیدگی کند؟ بسیاری از 
آنها زیان ده هستند و به جای اینکه 
در تأمین منابع، کمک حال دولت 
باشند، خودشان بخشی از منابع 

دولت را می بلعند.
این مسئول خاطر نشان شد: 
مغایرت با سیاست های کلی برنامه 
هفتم در بخشی از هدف گذاری ها 
وجود دارد، از جمله در مباحثی 
همچون رشد اقتصادی ۸درصد، 
تک رقمی کردن تورم و موضوع 
مهم اصلاح حقوق و عادلانه سازی 
نظام پرداخت ها؛ در شرایطی که ما 
تورم نزدیک به ۵۰ درصدی داریم، 
افزایش ۲۰درصدی حقوق و هیچ 
کدام از اینها با اهداف سیاست های 
کلی برنامه هفتم، سازگاری نداشته 
و ریل گذاری مناسبی برای حرکت 
به سمت این اهداف، مشاهده 

نمی شود.

نماینده البرز در نقد کلیات لایحه بودجه سال آینده:

 گویا در سازمان برنامه و بودجه
 هنوز دولت تغییر نکرده است!

مهدی عسگری نماینده 
مردم کرج، فردیس و 

اشتهارد در نقد کلیات 
لایحه بودجه ۱۴۰۲ گفت: 

نکته اول اینکه رد پای 
چندانی در بودجه از اصلاح 
ساختار مشاهده نمی شود 

و گویا در سازمان برنامه، 
همچنان در بر همان پاشنه 

سابق می چرخد و هنوز 
دولت در سازمان برنامه 

تغییر نکرده است!

شهرقدس –زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی-در راستای تأمین و اصلاح روشنایی و رفع خاموشی معابر سطح 
شهر و به جهت افزایش زیبایی بصری و امنیت شهروندان در هنگام شب، عملیات نصب برج نوری جدید و راه اندازی 
روشنایی در بوستان گل پامچال، بلوار جمهوری و میدان مصلی، رفع اتصال پایه چراغ های میدان ۹ دی و اصلاح 
روشنایی المان میدان امام حسین )ع( و بوستان ابریشم توسط اداره زیباسازی سازمان سیما، منظر و فضای سبز 

شهری شهرداری قدس انجام شد.
در راستای اجرای دستورات مهندس شهلی شهردار قدس مبنی بر اصلاح و تأمین روشنایی معابر و بوستان های 
شهرقدس، بوستان ها و معابری که پیش از این از روشنایی کافی برخوردار نبودند، یکی پس از دیگری توسط اداره 

زیباسازی سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری قدس روشن می شوند.
احیای فضای سبز شهری و ساماندهی معابر عمومی از حیث بهسازی و مرمت آسفالت، تامین روشنایی و رفع 
نواقص مبلمان شهری از اولویت های مهم و اصلی مدیریت شهری قدس است که با هدف ارتقای سیما و منظر شهری 

و همچنین تامین رفاه و آسایش و کسب رضایت شهروندان گرامی انجام می شود.
بر همین اساس واحدهای اجرایی شهرداری طی ماه های گذشته اقدامات لازم را جهت تحقق اهداف یادشده در 
دستور کار خود قرار داده  و در قالب این اقدامات، بوستان ها و معابر متعددی در سطح شهر ساماندهی گردیده است 

که این امر در ماه های پیش رو نیز ادامه خواهد یافت.
اداره زیباسازی سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری طبق وظایف ذاتی خود، با اجرای اقداماتی از 
قبیل دیوارنگاری، رنگ آمیزی جداول، تامین روشنایی، اجرای مبلمان شهری و… در صدد ساماندهی و احیای 

فضای سبزشهری برآمده است.

شهریار –زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی-در پی ابتکار پرسنل سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهرداری شهریار پس از ساخت نیمکت و باکس های زباله در این سازمان عملیات نصب و جاگذاری این باکس 

ها در سطح شهر آغاز گردید.
مدیرعامل سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری شهریار در این راستا گفت: از سیاست های اصلی این 
سازمان استفاده از کمترین امکانات برای بیشترین خدمات رسانی است و این راهکاری است که با آن میتوان 

ضمن بهبود خدمات رسانی باعث کاهش هزینه ها شد.
شعبان عیوضی افزود: از اقدامات بسیار خوب این سازمان با توجه به تاکیدات شهردار مبنی بر بهره گیری 
از نیروهای با استعداد، کارآمد و متخصص، در اقدام و ابتکاری با ساخت نیمکت های بتنی و باکس های زباله 
ضمن ایجاد افزایش عمر و استحکام بخشی به این سازه های مبلمان شهری ابتکاری نیز در این راستا برای 

کاهش اعتبارات ناشی از خرید باکس در صدر اقدامات خود قرار دهیم.
وی افزود: این باکس ها هم اکنون توسط همکارانم در سطح شهر به ویژه بوستانها و فضای سبز شهری، 
مسیرهای پیاده روی ،شهرک های وائین، امیریه ، بلوار تعاون شهریار و شهرک مریم نصب گردیده است تا 

شهروندان بتوانند از آن بهره مند شوند.
وی یادآور شد :یکی از نکات مثبت این ابتکار رنگ آمیزی متفاوت و در عین حال تغییر آن با توجه به سلایق 
مختلف و همچنین بهره گیری از تصاویر اسلیمی، آموزشی و هشدار دهنده است که انشاالله در گام بعدی از 

آن بهره مند خواهیم شد.

نصب نیمکت و باکس های زباله بتنی در بوستان ها و فضای سبز شهری  شهریار۶ بوستان و معبر دیگر در شهرقدس روشن شدند

قزوین –مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی استان قزوین 
گفت: سازمان تأمین اجتماعی ۳۰۰ میلیارد تومان به 
دانشگاه علوم پزشکی بدهکار است که این مهم سبب 
تعویق در پرداخت حقوق پزشکان دانشگاه شده است.

عبدالله کشاورز با اشاره به مهم ترین چالش های 
حوزه درمان استان قزوین اظهار داشت: در حال 
حاضر عدم پرداخت به موقع مطالبات دانشگاه علوم 
پزشکی توسط بیمه های پایه و تکمیلی چالش اصلی 

ما محسوب می شود.
وی اضافه کرد: مشکل اصلی ما در این حوزه بدهی 
سازمان تأمین اجتماعی به دانشگاه است که تاکنون به 
۳۰۰ میلیارد تومان رسیده و با توجه به اینکه 7۰ درصد 
درآمد دانشگاه از طریق خدمات به بیمه شدگان تأمین 
اجتماعی به دست می آید، این بدهی بزرگترین چالش 

فعلی دانشگاه علوم پزشکی قزوین است.
کشاورز ادامه داد: به دلیل تسویه نشدن بدهی 
تأمین اجتماعی در حال حاضر حقوق پزشکان 
متخصص ما ۱۴ ماه عقب افتاده است و باید با مداخله 
مدیران استانی این بدهی هر چه زودتر به دانشگاه علوم 

پزشکی استان قزوین پرداخت شود.
وی یادآور شد: با شرایط فعلی دو راه بیشتر نداریم؛ 

یکی اینکه بیمارستان های دولتی و دانشگاهی را 
تعطیل کنیم و دوم اینکه هزینه خدمات خود را به 
صورت  نقدی از بیمه شدگان دریافت کنیم و به 
آنها فاکتور بدهیم تا خودشان حق بیمه را از تأمین 

اجتماعی دریافت کنند.
معاون دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی 
استان قزوین همچنین از بدهی ۱۵ میلیارد تومانی 
این دانشگاه به شرکت های پشتیبان و تعمیرکننده 

تجهیزات آزمایشگاهی و پزشکی بدهکار هستیم.
کشاورز افزود: در ضمن بخشی از این بدهی هم 
مربوط به شرکت های توزیع کننده کیت و مواد 
مصرفی است و به همین خاطر به تأمین ۱۵ میلیارد 
تومان اعتبار جهت سرویس و تعمیر تجهیزات و خرید 

کیت های آزمایشگاهی نیاز داریم.

قزوین –مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
استاندار قزوین گفت: احداث بیمارستان 7۰۰ تخت خوابی 
قزوین که از سوی دولت و مجلس پیگیری می شود، نیازمند 

عزم جدی مسئولان استانی است.
محمدمهدی اعلایی استاندار قزوین در جلسه شورای 
برنامه ریزی و توسعه استان قزوین اظهار کرد: با توجه 
به مطالبات به حق مردم استان قزوین در زمینه بهداشت  و 
درمان در حال حاضر، احداث بیمارستان 7۰۰ تخت خوابی 
از سوی دولت و مجلس پیگیری می شود و به تازگی هم 
جلسه ای با حضور مدیران و نمایندگان استان و وزیر 
بهداشت در این زمینه برگزار شده است؛ اما بهره برداری 
هرچه سریع تر آن نیازمند عزم جدی مسئولان استانی 
است. وی افزود: توجه به حوزه درمان و بهداشت در 
استان قزوین نه تنها گامی در راستای خدمت به مردم 
استان است، بلکه به دلیل قرار گیری قزوین در مختصات 

جغرافیایی می تواند خدمتی ملی تلقی شود.
اعلایی با اشاره به اینکه طرح توسعه بیمارستان آبیک 
از جمله اقدامات خوبی است که به زودی در مسیر احداث 
قرار می گیرد، گفت: خیرین استانی و برون استانی در 
زمینه ورود به حوزه بهداشت  و درمان آماده هستند و 
باید زمینه سازی و ظرفیت سازی لازم در این زمینه در 
استان قزوین صورت گیرد تا آن ها برای احداث بیمارستان 

حاضر شوند. وی با بیان اینکه اقدامات پژوهشی باید 
به شرکت های دانش بنیان سپرده شود تا آن ها بتوانند 
طرح ها را اجرایی کنند، اضافه کرد: بارها گفته ایم و در 
این جلسه یک بار دیگر تأکید می کنیم که اقدامات 
پژوهشی کتابخانه ای مشکلی را برطرف نمی کند و 
طرح های پژوهشی باید مسائل را حل کنند. نماینده 
عالی دولت تصریح کرد: راه اندازی شورای فرهنگ، یکی 
از طرح های اصلی استان قزوین در زمینه موضوعات 
فرهنگی واجتماعی است که مورد استقبال رئیس جمهور 
نیز قرار گرفته است. وی در پایان با اشاره به مزایای این طرح 
گفت: در راستای اجرای هرچه بهتر این طرح نیاز است، 
اقدامات پژوهشی صورت گیرد و شناسایی آسیب های 
اجتماعی و عارضه یابی آن ها می تواند در اتخاذ تصمیمات 

لازم تأثیرگذار باشد.

استاندار:

 راه اندازی بیمارستان ۷۰۰ تخت خوابی قزوین
 در گرو پیگیری مسئولان است

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی استان قزوین؛

 معوقه 14 ماهه حقوق پزشکان قزوینی 
در پی بدعهدی تامین اجتماعی

خبرخبر

  از سوی مدیر کل روابط عمومی 
شرکت توانیر صورت گرفت؛

تقدیر از عملکرد دفتر روابط 
عمومی شرکت برق منطقه ای 

مازندران و گلستان 
  محمد علی اکبری، مدیر کل روابط عمومی و 
امور بین الملل شرکت توانیر در نامه ای از عملکرد 
صحیح روابط عمومی شرکت برق منطقه ای 

مازندران و گلستان تقدیر به عمل آورد.
در متن نامه تقدیر مدیر کل روابط عمومی و امور 
بین الملل توانیر که خطاب به دکتر موسوی تاکامی، 
مدیر عامل شرکت برق منطقه ای مازندران و گلستان 
نوشته شده، آمده است؛ صنعت برق ایران در سایه 
تلاش، خالصانه پشتکار و همت کارکنان متعهد و 
دلسوز خود دستاوردهای ارزشمندی داشته و هر 
برگ از صفحه پرافتخار آن تصویرگر تلاش های 
جهادگونه نیروهایی است که برای سربلندی ایران 

عزیز تلاش می کند.
در ادامه این نامه تقدیر آمده است؛ در این بین 
اقدامات شاخص مجموعه روابط عمومی آن شرکت 
در گذر موفق از پیک ۱۴۰۱ از جمله نصب بزرگترین 
ترانسفورماتور برق قدرت کشور در ایستگاه ۴۰۰ 
کیلوولت ناریوان شهرستان بابل و ایجاد شبکه 
های رسانه ای و استفاده از ظرفیت شبکه های پیام 
رسان جهت اشاعه فرهنگ مدیریت مصرف در ایام 
پیک "بار" نقشی تاثیر گذار در اقناع افکار عمومی و 
دستیابی به موفقیت های صنعت برق در اولین سال 

دولت سیزدهم داشته است.

  از ابتداي سال جاري تاکنون انجام 
شد،

صدور مجوز احداث ساختمان 
 براي ۷5 واحد تولیدي 

در شهرکها و نواحي صنعتي 
مازندران

امیني مدیرعامل شرکت شهرکهاي صنعتي 
مازندران گفت: از ابتداي سال جاري تاکنون، براي 
7۵ واحد تولیدي با تخصیص ۸ هکتار زمین صنعتي، 

مجوز احداث ساختمان صادر شده است.
به گزارش روابط عمومي شرکت شهرکهاي 
صنعتي مازندران، یاسر امیني بیان داشت: بمنظور 
حمایت از چرخه تولید و ایجاد وحدت رویه در 
ساخت و ساز شهرکها و نواحي صنعتي، براساس 
دستورالعمل ضوابط ساخت و ساز صادره از سوي 
سازمان صنایع کوچک و شهرکهاي صنعتي 
ایران، صدور مجوز احداث ساختمان با سهولت 
و بدون هیچگونه تشریفات اداري دست و پا گیر 
انجام مي شود. مدیرعامل شرکت شهرکهاي 
صنعتي مازندران خاطرنشان کرد: از سوي شرکت 
شهرکهاي صنعتي در راستاي اجراي اهداف ذاتي 
در جهت حمایت از واحدهاي صنعتي، براي ۵۰ 
واحد تولیدي با دارا بودن 6 هکتار زمین صنعتي در 
شهرکها و نواحي صنعتي استان که در سال گذشته 
قرارداد منعقد نموده و اقدام به ساخت و ساز کرده اند، 

پروانه پایان کار صادر شده است.
امیني اظهار داشت: تمام مراحل صدور مجوز 
احداث ساختمان و پروانه پایان کار براي تسهیل 
در روند تولید و تقلیل هزینه ها و اعطاء مشوقات، از 
سوي شرکت شهرکهاي صنعتي به صورت رایگان 
صادر گردیده و هیچگونه وجهي از واحدهاي 

صنعتي دریافت نمي شود.
 

 مدیرعامل شرکت گاز استان : 
گاز ۳۶1 اداره خراسان رضوی 

قطع شد
 مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانی-

مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی گفت: 
از ۱۵ آذر تا اول دی ماه گاز ۳6۱ اداره به دلیل 

عدم توجه به رعایت الگوی مصرف قطع شد.
حسن افتخاری مدیرعامل شرکت گاز 
خراسان رضوی گفت: همچنین در این بازه 
زمانی ۹6۵ اخطار قطع گاز برای اداره های 
خراسان رضوی صادر شد. او افزود: همچنین 
طبق ردیف چهار و پنج مصوبه هیات وزیران 
در نیمه آذرماه ۱۴۰۱، استفاده از گاز طبیعی 
به منظور گرمایش استخر های خانگی و 
استفاده از وسایل انرژی بر در مقابل در 
ورودی مجموعه ها یا در فضای باز ممنوع 
است. مدیرعامل شرکت گاز خراسان رضوی 
ادامه داد: با توجه به ورود موج جدید سرما 
به استان و کاهش هوا تا منفی هشت درجه 
ادامه صرفه جویی و خاموش کردن حداقل 
یک وسیله گرمایشی در دوره اوج سرما برای 
حفظ پایداری شبکه گازرسانی امری لازم و 

ضروری است.

استانها

    

    


